

2023 年第 14 期（总第 35 期）

安阳学院评建办公室编

2023 年 8 月 12 日

本期导读

- ◆ 我校组织开展第二次本科教学工作合格评估知识考试
- ◆ 认真学习创办人和董事长讲话精神 打赢本科教学工作合格评估攻坚战
- ◆ 以评建为中心，创发展新势头
- ◆ 计算机科学与数学学院学工队伍组织开展专题学习会
- ◆ 外国语学院开展“牢记嘱托践使命，行走中原看巨变”暑假实践活动

报：校领导，评建工作领导小组

发：各学院，机关各部门

（共 60 份）

根据近期学校评估工作安排，8月10日上午，学校组织全体教职工进行第二次本科教学工作合格评估知识考试。校长单伟龙等校领导分别对安阳中华路校区、原阳校区考试工作进行巡视督查。

本次考试采取闭卷形式，考试内容包括学校基本情况、《安阳学院本科教学工作合格评估知识宣传手册》等相关知识。考场上，每位教职工认真答题，遵守考试纪律，考场秩序井然。

考试结束后，评建办公室王岩主任、教务处闫喜亮处长和各二级学院（部）院长（主任）分别对考试试卷内容进行了讲解和分析，并结合现场考试情况、新学期工作和刚刚召开的集团工作会议精神，对全体教职工提出具体要求和工作部署。

本次考试旨在让全校教职工更深入地理解评估指标体系，更准确地把握合格评估的本质特点和要求，充分调动全体教职工参与评估工作的积极性，同心同德、众志成城，分秒必争、毫不懈怠，以良好的精神风貌、积极的姿态投入到迎评促建工作中，坚决打赢评建攻坚战。

8月9日上午，学校评建办公室全体同志认真学习了创办人和董事长在集团工作会议上的讲话精神，学习会上，评建办全体成员表示会结合本科教学工作合格评估的具体要求，明确工作重点和奋斗目标，按照集团和学校的要求，以“奋斗为本 实干为要”为内在动力，以更加“有为”的姿态积极工作，紧盯眼前，坚决打赢安阳学院评建攻坚战，为夺取合格评估的最后胜利，做出最大的努力和贡献。

— —
2023

为全面贯彻、及时传达集团 2023 年暑期工作会议精神，8 月 10 日上午，我院在音乐厅召开贯彻落实集团 2023 年工作会议暨领导干部述职大会精神部署会。党委副书记、校长单伟龙、评建办公室主任王岩莅临现场进行指导，音乐与传媒学院院长李鸣镝主持会议。

会上，李院长传达了本次暑期工作会议的会议精神，领学了创办人侯春来《奋斗为本 实干为要 以更加“有为”的姿态当集团发展主力军》和董事长侯俊宇《乘势而上千帆进 奋辑笃行起新程》的重要讲话。各教研室老师就学习讲话精神进行交流发言。

李院长指出，大会报告主题鲜明，内容丰富，聚焦中心工作，部署要求科学明确，目标任务具体可行，为安阳学院高质量发展制定了“任务书”和“施工图”，不仅明确了新学期工作目标，也为各项工作的高效开展奠定了坚实基础。她提到，在此次会议上，集团指出安阳学院在本学年取得的成绩显著，特别是提到我院原创舞剧《人工天河-红旗渠》在安阳市第十三届体育运动会开幕式表演，振奋人心。

随后，李院长就贯彻好本次暑期会议精神提出具体要求，一是要迅速传达好，认真贯彻好、全面落实好会议精神，学好创办人、董事长讲话精神，做到常学常新；二是要聚焦主责主业，在

定目标、找方向、抓关键、推落实上下功夫，以会议精神为指导，修订完善各教研室工作计划，稳扎稳打做好各项工作，；三是要切实抓好暑期各项工作，各教研室要以饱满的精神状态积极谋划好新学期工作，重点抓好开学有关工作，确保新老生顺利开学；四是凝心聚力，全力推进本科教学工作合格评估相关工作有序开展。

8月9日下午，安阳学院计算机科学与数学学院学工队伍召开专题学习会，学习春来教育集团2023年工作会议暨领导干部述职大会精神，深入学习创办人侯春来和董事长侯俊宇在述职大会上的讲话精神。学院全体辅导员参加会议，党总支副书记华国正主持会议。

会上，华国正首先带领全体辅导员详细学习了创办人侯春来《奋斗为本 实干为要 以更加“有为”的姿态勇当集团发展主力军》和董事长侯俊宇《乘势而上千帆竞 奋楫笃行起新程》的重要讲话。他指出，目前是我校本科教育评估的攻坚决胜阶段，集团在此特殊时期、关键节点召开这次大会，非常具有指导性、引领性和示范性。

随后，华国正结合分院工作，对全体辅导员提出两点要求。一要学会自我激励、自我调适，不仅要学会看清自己，还要正确看待得失；二要学会自我提升，不仅要练就开口能说、提笔会写的工作能力，还要肯干、能干、会干。

最后，华国正强调，辅导员要会把个人价值与学校发展相结合，做到与学校发展同频共振，同向同行，努力适应新时代要求，勇于担当新使命新责任，为学校顺利通过本科教学工作合格评估共同奋斗。

“

”

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，引导广大青年大学生追寻习近平总书记视察河南足迹，深入了解党史国情，感受河南传统文化的瑰宝，并通过实践活动增强学生的思想政治素养，推进学院在新一轮的发展中培育核心竞争力，7月中旬，外国语学院弘扬传统文化志愿服务队和部分教师代表走进了河南省安阳市的殷墟，开展了一场名为“牢记嘱托践使命 行走中原看巨变”的暑期大思政实践活动。

外国语学院的师生们怀着对祖国文化的敬畏之心，踏上了这片古老土地。走进殷墟，师生们先后参观了“司母辛”铜鼎、车马坑、祭祀坑、妇好墓等，静静倾听这些珍贵文物、文化遗迹向我们诉说中华文明的灿烂辉煌。数千年中国文字的不断演变，成就了中华民族的一代文明。学生通过参观殷墟博物馆、聆听专家讲解，深入了解了殷墟的考古发现和文化背景，重温了习近平总书记考察殷墟遗址时的重要讲话。随后，师生们分成小组，进行了多种实践任务，一些同学参与了殷墟博物馆的讲解工作，利用自身学科的优势，向国内外的游客传达殷墟的历史与文化；另一些学生来到殷墟周边的村庄和农田，亲身体会农民的辛勤劳动和农业发展的巨大成就。

此次活动的顺利开展，不仅使同学们感悟了中华文明的博大精深，更加坚定了文化自信，深入了解了中国共产党的初心使命，

同时使外国语学院的师生们坚定了为实现中华民族伟大中国梦而努力奋斗的信念和决心。